



В следственном управлении СК России по Республике Дагестан состоялось оперативное совещание по итогам работы за 1-й квартал 2018 года



Накануне, 19 апреля 2018 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан состоялось оперативное совещание, на котором подведены итоги работы ведомства за 1 квартал 2018 года.

Совещание прошло под председательством и.о. руководителя следственного управления Тугая Тугаева, с участием заместителей руководителя следственного управления, руководителей подразделений аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления.

С основным докладом по повестке совещания выступил руководитель отдела процессуального контроля Артур Таджибов.



Он отметил, что в следственное управление поступило почти 1 800 сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 383 уголовных дела.

Всего же в производстве следователей находилось более 800 уголовных дел, из которых почти половина окончено производством, в суд направлено 339 дел.

Говоря о коррупционных преступлениях, Артур Таджибов отметил, что работа в данном направлении по-прежнему находится на особом контроле. В анализируемый период возбуждено 93 уголовных дела данной категории, а всего в производстве следователей находилось 146 дел.

Одним из главных и приоритетных направлений в деятельности следственного управления остается обеспечение эффективной защиты детей от преступных посягательств и предотвращение их участия в противоправной деятельности. На сегодняшний день по всем уголовным делам о преступлениях, совершенных в 2018 в отношении несовершеннолетних, установлены лица, причастные к их совершению.

Руководителям следственных подразделений указано на необходимость более тщательно подходить к вопросам рассмотрения сообщений о нарушениях трудовых прав граждан и расследования уголовных дел данной категории.

С учетом озвученных замечаний и отмеченных недостатков на совещании выступили руководители соответствующих следственных подразделений.

По окончании совещания и.о. руководителя следственного управления напомнил присутствующим о поставленных задачах, основными из которых являются повышение качества предварительного следствия по уголовным делам, улучшение показателей работы следственного управления по всем направлениям деятельности, а также указал на необходимость устранения выявленных в работе недостатков.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1218862>